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VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE CAIONVICO 

ZONA EST 

 
Il giorno 7 del mese di settembre dell’anno 2020 alle ore 20.45, si è riunito il Consiglio di Quartiere 
Caionvico, per discutere sul seguente ordine del giorno: 
 

1) Approvazione verbale precedente 
2) Informativa del Presidente 
3) Programma attività 
4) Varie ed eventuali 

 
In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano: 
 
N. COGNOME NOME DATA NASCITA Presente assente 
1 BERETTI COSTANZO 04/01/1953 XXXX  
2 DUSI ILARIA 06/08/1987 XXXX  
3 FAINI MARIANGELA 17/03/1952 XXXX  
4 FIORESE GIANLUCA 13/09/1962 XXXX  
5 LIBERINI GABRIELLA 24/03/1960 XXXX  
6 SASSI ALESSANDRO 27/02/1963 XXXX  
7 BONOMETTI STEFANO 24/02/1964  XXXX 
 
Il Consiglio risulta quindi regolarmente costituito ed atto a deliberare. 
 
Presiede la riunione il Presidente del Consiglio di Quartiere, Alessandro Sassi. 
Redige il verbale il Consigliere Mariangela Faini. 
 
ODG 1: Approvazione verbale precedente 
Viene approvato, all’unanimità, il verbale della seduta precedente, già a suo tempo inviato a tutti i 
consiglieri. 
 
ODG 2: Informativa del Presidente 
I Consiglieri vengono informati su quanto in corso: 

- È stato segnalato il danno al Cimitero, caduta calcinacci dal soffitto, e si attendono la presa 
in carico della richiesta e l’intervento. E’ da considerare attività urgente per cui si 
controllerà che venga effettuato tempestivamente 

- E’ finalmente arrivata la comunicazione che verranno posizionati dei cestini nell’area vede 
“Lidl”, da noi richiesti più volte   

- E’ stata riparata l’angolo della recinzione del Parco Vento del Mascheda e la polizia ha 
preso nota della probabile frequentazione in orari vietati 

 
ODG 3: programma attività 
Le limitazioni imposte dalla crisi Covid rendono difficoltoso organizzare eventi, anche perché la 
sala civica è “omologata” per sole 21 persone. 
La consigliera G.Liberini ritiene tuttavia utile organizzare un incontro informativo sul referendum. 



Dopo breve discussione il CdQ condivide la proposta, dato che il tema è di sicuro interesse. 
Si procederà quindi all’organizzazione dell’evento chiedendo l’utilizzo della sala della Comunità 
presso l’Oratorio di Caionvico, per avere una adeguata capienza disponibile. 
 
Il presidente ricorda i temi in sospeso con il Comune, principalmente legati alla viabilità e oggetto 
di più di una relazione. 
Invierà un sollecito all’ufficio partecipazione affinchè a sua volta intervenga sugli assessorati 
competenti. 
 
Si informa quindi che è arrivata la richiesta di compilazione del notiziario. Come già l’ultima volta 
si può anche decidere di non pubblicarlo. 
Vengono elencati gli argomenti che possono essere trattati nel notiziario. 
Nei prossimi giorni si deciderà se farlo o meno, considerando che non ha mai riscontrato particolare 
interesse nei residenti. 
 
ODG 4: varie ed eventuali 
Viene ripresa la lettera inviata da un residente, che segnalava un muro privato a suo dire pericolante 
ed il problema del decadimento delle vigne e la necessità di portarvi acqua. 
Sul primo tema non c’è molto da dire, mentre si ritiene che il secondo possa essere portato 
all’attenzione della Consulta per l’Ambiente nel corso della prossima seduta. 
 
Il consigliere C.Beretti chiede di informarsi presso il Punto Comunità per sapere se/quando si 
prevede di effettuare la campagna di vaccinazioni anti-influenzali. 
 
Presso l’Ufficio di Zona sono disponibili i volantini dello sportello anti-discriminazioni. La vice-
presidente M.Faini si offre di andare a ritirarli. 
 
Il consigliere C.Beretti ritiene utile avere informazioni sulla cablatura in fibra ottica del quartiere. Il 
presidente ricorda che, mesi fa, ci era stato dato un riferimento. Proverà a recuperarlo. 
 
Non essendoci altro da discutere e nessuno chiedendo la parola la riunione termina alle ore 22.15. 
 
Letto confermato e sottoscritto 
 
Il Presidente 

Alessandro Sassi 
Il Consigliere che redige il verbale 

Mariangela Faini 


